Кто дороже всех на свете?

Конечно, родители. И в «ЛУЧе» состоялся праздник, на котором дорогими гостями стали мамы и папы. А подготовили этот праздник студенты второго курса группы «Социальный педагог» социально-педагогического колледжа им.А.П.Раменского. Они гармонично объединили в сценарии презентацию, песни, стихи, танец и даже сказку. В праздничную программу мероприятия также вошли номера детей из «ЛУЧа». Для своих любимых родителей ансамбль «Солнышко» спел песню под руководством музыкального руководителя Сергея Балмашева, Настя Шумкова с Вероникой Лихановой исполнили стихотворение.

Все мамы и папы, которые пришли на праздник, получили подарки, а юные артисты – по шоколадке. А затем

все дружно пошли пить чай.

– Такие мероприятия дорогого стоят, – говорит Галина Долгих. – И отрадно, что это многие понимают. Мы благодарим за поддержку администрацию города, депутата Соликамской городской Думы Евгения Ведерникова, педагога Соликамского педагогического колледжа им. А.П.Раменского Валентину Мурашову.

Ольга НЕЖИНА